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Verslag Statutaire vergadering  2021 11 22 

Activiteit:	SV 16 – middagvergadering 
Datum:	22/11/2021	
Locatie:	Hula
Aanwezig:	Ludovic Billiet, Joris Claeys, Bernard Deconinck, Jacques Delfosse, Didier Dumolin, Jacques Goethals, Michel Libeert, Baudouin Meyhui, Tom Nuyttens, Alexander Paklons, Jean Saey, Hubert Sagaert, Michaël Tytgadt, Marc Van Lerberghe, ,  Olivier Van Poucke, Abel Vallaeys, Vincent Verbeke
Genodigden:	Jan Theuwen – directeur VZW Kompas 

Voorzitter:	Alexander Paklons		Protocolchef:  Tom Nuyttens
	
Nieuws van de club

Wijnactie 1 december: met de coronaperikelen wordt dit een virtueel event. Nadere info volgt. 

Rotary International en D2130

Sinds vorig Rotaryjaar wordt door het District 2130 geen ledenbijdrage aangerekend voor de leden van uw club die bij de start van het Rotaryjaar jonger waren dan 35 jaar.
Dit komt ten goede van de betrokken leden en de club brengt dit bedrag dus in mindering van het lidgeld.


Contact clubs: 
Champagne Boulogne wordt geleverd op 22 november in Hula. Binnenkort verwachten we het  bezoek van voorzitter Sébastien Collange en Alain Laurent, met verslag van hun moto trip naar Slovakije (Global Grant) 
Agenda
2021
· Maandagavond 6 december: partner activiteit bij Smappee: Energie management
· Maandag middag 13 december: bezoek van RC Boulogne, flash: Global Grant Slovakije
· Maandagavond 20 december: bezoek van de burgemeester, Ruth Vandenberghe (al dan niet, in functie van corona toestand)
· Maandag 27 december: Hula gesloten. Round table tbc.  
2022
· Maandag 3 januari: Hula gesloten. Round table tbc. 
· Maandagavond 10 januari: nieuwjaarsreceptie (opgelet datum gewijzigd!) 
· 
· Vrijdag 8 april: 50 jaar Charter van RC Frankenberg, onze contactclub in Duitsland
· Clubreis: gepland 22 – 24 april 2022, Riga. Lockdown momenteel in Letland, vraag is om de datum te behouden of de bestemming te wijzigen. Voorlopig ongewijzigd. 
Flash: Kompas - Jan Theuwen 
Ondertussen bestaat VZW Kompas 30 jaar. Abel Vallaeys en Bernard Deconinck zijn sinds lange jaren lid van de raad van Bestuur. 
Recente ontwikkelingen: mobiele dagbrigades voor opvolging crisistoestanden; bij productgebruik opkomst van het gemengd gebruik van drogerende middelen. Kompas behandelt 3000 personen per jaar in de regio Midden-Zuid West-Vlaanderen, tot de Westhoek. Tewerkstelling 54 personeelsleden, + 4 artsen + 1 psychiater, in FTE uitgedrukt 45 voltijds tewerkgestelden. Zes ambulante werkpunten: Ieper Menen Kortrijk Waregem Roeselare en Torhout. Vier antennes. Budget: 80% uit de “conventie Vlaanderen” en 15% projectwerking, o.a. in samenwerking met Justitie., en 5% “innovatie”. 
De locatie in de Minister van de Peereboomlaan dient voor het crisisprogramma (10 bedden) en De Kier heeft 6 bedden voor een resocialisatie programma.
Kompas is innovatief, neemt actief deel aan internationale congressen waar ideeën en projecten worden gedeeld met buitenlandse partners. De nadruk ligt de laatste jaren op het mobiel werk  -“Kompas aan huis”. Bij crisissen tracht men de acute situatie op te lossen binnen de 48 uur. Dit zijn zo’n 175 gevallen per jaar, waarbij ook minderjarigen worden opgevangen. Focus ook op drug gebruikende ouders, ook zwangere vrouwen om de fysische ontwikkeling van het kind te vrijwaren. 120 dossiers per jaar, betreft 100 kinderen. Hierbij wordt ook gewerkt aan het veilig gebruiken van middelen. 
Het woonproject gesteund door RC Kortrijk loopt sinds 20156, een woning met 3 woongelegenheden voor mensen van de Kier die er 6 maand begeleid wonen. De bezetting is over het jaar heen 60%, en het project draait break-even. De resultaten zijn positief, bij eventuele herval is de weg naar Kompas ook laagdrempelig door de opgebouwde vertrouwensband met het personeel. 
Focus en aandachtspunten naar de toekomst:
1. Er vroeger bij zijn, “aanklampend werken”
2. NPS – opkomst van chemische producten die problematisch zijn.

www.rotarykortrijk.be

image3.svg
                           


image1.png
{

S/
X
L

SERVE TO CHANGE LIVES




image2.png
Kortrijk





